
 

 

 

 

 

Monsieur le Directeur Général Adjoint de l’ARS Occitanie, 

Mesdames et Messieurs les conférenciers et intervenants, 

Madame la Représentante de l’ANDIME, 

Très chers Adhérents, 

Mesdames et Messieurs les Professionnels des Services, Etablissements, Dispositifs, 

Plateformes, Equipes mobiles, Pôles, Unités d’Enseignement… 

Nous vous souhaitons, au nom du Conseil d’Administration de l’Association des SESSAD et 

Dispositifs de PMO d’OCCITANIE, une belle journée de partage et de réflexion. 

Nous espérons qu’elle vous sera agréable et utile. 

C’est avec beaucoup d’enthousiasme que nous l’ouvrons puisque nous avons la chance de 

vous compter à nouveau nombreux, venant de tous les départements de notre belle région et 

représentant toute la richesse et la diversité de notre offre médico-sociale en constant 

développement et en transformation permanente. C’est avec la journée du 26 mars dernier 

plus de 300 participants que nous aurons ainsi pu avoir dans cette belle salle de 

CARCASSONNE. 

Et ce toujours dans l’idée de nous fédérer pour promouvoir des échanges de pratiques et 

diffuser les réussites et expériences innovantes en région. 

Nous avons pu compter sur la présence de Jean-René LOUBAT le 26 mars, qui nous avait dit 

qu’écouter les enfants et leurs familles, c’était finalement déjà la moitié du chemin pour penser 

l’évolution de nos organisations. C’est pourquoi cette journée de réflexion sera engagé sous 

cet angle, avec pour la première fois finalement des vrais témoignages de familles que nous 

remercions d’ores et déjà pour l’exercice pas si simple à faire. Merci Mme LACHENAL, Merci 

Mme VISSAC. Nous allons donc écouter avec très grande attention vos différentes 

expériences pour continuer à peaufiner nos adaptations structurelles. 

Nous avions eu également l’année dernière C. GARDOU qui nous avait indiqué l’horizon 

inclusif à atteindre. Et sans temps de coordination ni de formation commune avec nos 

différents partenaires, il n’y avait selon lui point d’avancées significatives à attendre dans les 

plus brefs délais.  

Mais d’autres pistes sont depuis énoncées dans différents rapports et travaux que nous 

évoquerons aujourd’hui et nous continuons quotidiennement à co-construire avec les enfants 

et leurs familles des prestations de plus en plus inclusives. Une conférence et un partage 

d’expérience viendront illustrer ces propos dans la journée.  

Et nous avons la chance de pouvoir participer au copil MATEO Dispositifs, dans une 

dynamique entièrement financée par l’ARS Occitanie. 



M. le Directeur Général Adjoint de l’ARS OCCITANIE nous en dira sans doute quelques mots. 

Mais déjà de vous dire que nous préparons une transmission de notre dernier recueil d’opinion 

du 26 mars dernier à M. JAFFRE, montrant le dynamisme de nos adhérents, dans leur souhait 

de s’engager dans le passage en dispositif ou tout du moins arriver à proposer toute une 

nouvelle palette de prestations entre services coordonnés.  

Cette journée, c’est aussi celle de notre association, avec son assemblée générale ordinaire 

et les objectifs à viser pour les prochaines années. De 13h30 à 14h00, n’hésitez pas à 

participer à notre enquête flash pour nous aider à les définir et à voir si vous avez envie que 

nous évoluions ensemble. 

Pour rappels, notre association s’est donnée pour buts de : 

- Promouvoir la réflexion, l’échange, la recherche et la formation des professionnels et 

partenaires des SESSAD et des Dispositifs de PMO sur les pratiques et les conditions 

techniques d’accompagnement, de soin et d’éducation. 

- Être force de proposition afin de promouvoir des services et dispositifs de qualité. 

Par cette nouvelle journée de réflexion, nous espérons que nous saurons atteindre ces deux 

objectifs. 

N’oubliez pas, si ce n’est pas encore fait pour les adhérents présents ce jour, que notre AGO 

se tiendra tout autant que le quorum soit atteint. Si vous ne pouvez y assister, il est toujours 

possible de donner un pouvoir pour qu’elle puisse délibérer valablement. 

Et pour ceux qui le voudraient, il est possible à tout moment de rejoindre notre conseil 

d’administration en se manifestant auprès d’un de ses membres ou en nous écrivant sur la 

boîte mail de l’association. 

Je laisse la parole à M. HENRIC, Directeur Général Adjoint de l’ARS OCCITANIE. 
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